



走进社区 问计百姓

为促进“创先争优”活动的深入开展，进一步加强公司干部职工队伍建设，秦皇岛市燃气总公司北戴河公司的平安使者服务分队队员近期开展了“走进社区，问计百姓”大规模社会调研活动。

此次活动由北戴河公司经理公佩山亲自带队，平安使者服务分队队员20余人参加。活动共走访了北戴河东山社区、育花社区和安居社区3个主要社区，宗旨是“为百姓办实事、办好事，树立公司良好形象”，以切实解决百姓对燃气方面的现实需求和实际问题。活动形式是深入小区用户家中，现场了解具体情况，广泛征求意见，填写征求意见表，对能解决的现场解决，不能解决的形成意见上报反馈。通过此项活动开展以进一步改进工作和思想作风，把工作推向新水平，服务再上新台阶，以推动公司建设更快更好的发展。

“走进社区，问计百姓”活动安排两个小组同时进行，一组由



公佩山经理带队，走访北岭社区，另一组由工会主席刘革生带队走访育花社区、东山社区。在社区内，平安使者服务分队队员向社区的居民发放征求意见表，同时，他们分组进入社区几十户居民家中，与用户亲切交谈，逐一查看燃气使用情况，认真听取用户意见和建议，及时进行归纳梳理，研究对策，制定措施，以进一步改进服务工作。用户纷纷表示此项活动开展得好，深

入民心。

此次活动共走访了北戴河区近千户家庭，发放征求意见表1 000余张。通过此次社会调研，北戴河公司将进一步完善了“真诚、宣传、交流”三位一体的服务平台，改进了工作作风，提高了工作效率，加强了与人民群众的密切联系，营造了良好的社会舆论氛围，全面推进了公司各项工作有力开展。

(宋丽萍 杨丽艳 高静君)

宣化煤气总公司延伸扩展营业网点

为了更好的开展“创先争优”活动，本着一切为了用户，一切服务于用户的宗旨，随着城市人口的增加，城市建设的不断发展，先有的营业网点已不能满足用户的需求，宣化煤气总公司在过去有建国

街营业网点、阁南街营业网点、桥西街营业网点的基础上，近期又在西城仿古一条街新增营业网点，它有集申请、过户、改管、缴费等业务于一体的综合多功能服务，填补了宣化城市西区一直以来无综合性

燃气服务网点的空白，极大地方便了万柳公寓、金盾小区、京西江南等西区大型居民小区的煤气用户，也充分体现了宣化煤气总公司全心全意为人民服务的理念。

(孙秀文 赵华宇 刘向军)